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ATA DA 23" SESSÀO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA Às t q,oo HoRAS Do DIA 08 DE sETEMBRo DE 2.021 .

ATA DA 28' SESSÁO ORDINARIA DA CAMARÂ MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA Às tq:oo HoRAS Do DtA 08 DE sETEMBRo DE 2.021, NA sEDE DA CÀMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL. SENHOR
ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES OSWALDO ELIAS DA
SILVA Í]NIOR, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO, RICHARDSON CORR]ÊA DE
OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, AGUINALDO AIITÔNIO DE 611TBPI, LEANDRO AUGUSTO
PORTELLA SANTOS (DE FORMA VIRTUAL), JOÃO ROSA FILHO f, MANOEL HENRIQUE
SOARES. SOB A PROTEÇÃO OT OEUS O NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM
SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÀO, QUE
MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE OS TRABALHOS. NÀO MANIFESTANDO APOIO OU
DESAPROVAÇÃO AO QUE SE PASSAR EM PLENÁRIO, NOS TERMOS DO ARTIGO I23,
PARÁGRAFOS 2., 3'.4" E 5" DO REGIMENTO INTERNO. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU
AOS SENHORES VEREADORES QUE NÀO ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO
ADVERTIU QUE NÃO SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENÁRIO. SALVO SE ACOMETIDO DE
MAL SÚBITO. A SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR ADAIR JOSÉ FOGAÇA PARA
FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM SECUIDA. O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRÂ PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM BiBLICA, NA
SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÉNCIO PARA MEDITAR
SOBRE A PASSAGEM BÍBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO
NOMINAL QUANTO À OISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 27" SESSÃO ORDINÁRIA DE 2.02I. A
QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÀO. E COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMINAL, FOI APROVADA POR

UNANIMIDADE. A SEGUIR, COLOCOU EM DISCUSSÀO A ATA DA 27' SESSÀO ONOINÁNIA OE

2.02I, E COLOCADA EM VOTAçÀO NOMINAL. FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. NA
sEeuÊNcrn, o IRESTDENTE sot-rcrrou Ao l" SECRETÁnro pana EFETUAR A LEITURA Do
EXPEDIENTE. A SECUIR, O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 09212.021
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPOE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL
ESPECIAL NO VAI,OR DF, R$ I.OOO.OOO.OO, NAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE OBRAS E SERVIÇOS
E DE ESPORTES. LAZER E JUVENTUDE. PARA EXECUÇÀO OC OSNAS E INSTALAÇÔES. COM
RECURSOS DO GOVERNO FEDERAL NO CAMPO ESPORTIVO DO BAIRRO JUNDIACANGA E

PRAÇA NO LOTEAMENTO DENOMINADO JARDIM PERLAMAR. EM CONFORMIDADE COM A EC

IO5/2.019. NA MODALIDADE DE TRANSFERÊNCIA ESPECIAL) E DÁ OUTRAS PROVIDÉNCIAS E DO
PROJETO DE LEI N' O93I2.O2I (AUTORIA DO PODER EXECL]TIVO _ DISPÔE SOBRE A ALTERAÇÀO
DA REDAÇÃO DOS ARTIGOS I" E 2'DA LEI N" 62I, DE I2 DE SETEMBRO DE I.988) E DA OUTRAS
pnovloÉICIaS. oS QUAIS FORAM DESPACHADOS PARA A COMISSÀO DE CONST^ITUIÇÀO.
JUSTIÇA e ne oaçÃo FTNAL, nARA FINS DE ANÁLlsE E rARECER. Na sequÉNcre, o
PRESIDENTE INFORMOU QUE OS PROJETOS ACIMA ESTÀO À OISPOSIÇÃO DE TODOS OS

ctonoÃos. JUNTO Ao strE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR. o t'SECRETÁRIo FEZ A LEtruRA
DAS INDICAÇÔES. EM SEGUIDA, O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS
VEREADORES VERSAREM SOBRE ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLIIA, NÀO PODENDO CADA
ORADOR EXCEDER O PRAZO DE DEZ MINUTOS. PROIBIDOS OS APARTES. NOS TERMOS DO
pRnÁcnnro 3" Do ARTIGo l3l Do REotMENTo INTERNo. MANIFESTAREM-sE os vEREADoRES
MANOf,L HENRIQUE SOAR-ES f, ROBERTO DOS REIS ROLIM. NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE
SOLICITOU AO 1" SECRETARIO PARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA. O
I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N" 086/2I (AUTORIA DA VEREADORA
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MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO - INFORMAÇÔES E COPIAS SOBRE A AQUISIÇÃO DE
aT4euI-ÂNclAI E DÁ oUTRAS PROVIDÊNCIAS o QUAL. CoLoCADo EM DISCUSSÃO. E

COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. A SECUIR. O I'
SECRETARIO FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N'087/2i (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL
HENRTeUE.S0ARES - rnnonvnçÕEs E.coprAs soBRE os"VALORES ARRECADADOS PELA
EMPRESA ACUAS DE ARAÇOIABA) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS O QUAL, COLOCADO EM
DÍSCUSSÀO. E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOr APROVADO pOR UNANTMIDADE. EM
SEGUIDA. o l" SECRETÁRIo FEZ A LEITURA Do REeUERIMENTo N" 088/21 (AUToRIA Do
vEREADoR MANoEL HENRTeUE soARES, coM ApotAMENTo - rNFoRMnçôes e coptAs soBRE
MELHORIAS NO ENTORNO DA RUA ELIAS FERREIRA DE MOURA. LOCALIZADA NO BAIRRO DO
COLECIO) E OÁ OUTNES PROVIDÊNCIAS O QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÀO. MANIFESTARAM-
SE OS VEREADORES MANOEL IIENRIQUE SoARf,S, AGUINALDo ANTôNIo DE oLIvEIRA E
RoBERTo Dos RErs RoLrM, E colocADo EM vorAÇÃo NoMTNAL. For ApRovADo poR
UNANtMIDADE. Ne seeuÊt'rclA, o t. SECRETÁnlo pez A LEITURA Do REeUERIMENTO N.089/21
(AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES _ NTONUAçÕES E COPIAS SOBRE O
REPARO DA PONTE DA ESTRADA DA APARECIDINHA E DEMAIS MELHORIAS AO LONGO DA
vrel e oÁ oUTRAS pnovroÊNcrRs o QUAL. coLocADo EM DrscussÀo, MANTFESTOU-SE o
VEREADOR MANOEL HENRIQUf, SoARIS, E CoLoCADo EM VoTAÇÀo NOMINAL. FoI
ApRovADo poR UNANTMTDADE. A sEGUIR. o l" sECRETÁp.ro rez A LEtruRA Do
REQUERIMENTO N" O9Oi2I (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES -
INFORMAÇÔES E COPIAS SOBRE O ACESSO AO PONTO DE ONIBUS DA ESTRADA DA
APARECIDINHA) E DÁ OUTRAS PROVIDÉNCIAS O QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÃO, E

coLocADo EM vorAÇÃo NoMINAL, Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. EM sEGUIDA, o l"
SECRETARIO FEZ A LEITURA DO REQUERIMENTO N" 09Ii2I (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL
HENRIQUE SOARES - NTONUEçÔES E COPIAS SOBRE O BUEIRO ENTUPIDO NA ESTRADA DA
APARECIDINHA) e oÁ oUTRAS PRoVIDÊNCIAS o QUAL, CoLoCADo EM DISCUSSÃo,
MANIFESTOU-SE O VEREADoR MANOEL HENRIQUE SOARES, E CoLoCADo EM voTAÇÀo
NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR. O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A
PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇÔES FINAIS. MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL
HENRIQUE SOARES, AGTIINALDO AIITONIO DE OLIVEIRA f, ROBERTO DOS REIS ROLIM. E

CoMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO. O NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A
PRESENÇA DE TODOS. E SoB A PRoTEÇÀo DE DEUS. DECLARoU ENCERRADA A 2s" SESSÀo
ORDINARIA DE 2.02I .

SALA DAS SESSÔES, 08 DE SETEMBRO DE 2.02I .

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESI DENTE

RICHARDSON CORRÊA DE OLIVf,IRA
I" Sf,CRETARIO


